

МОСТОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/А. Тел. Б9-51-81

Вырезка из газеты

ТУРКМЕНСКАЯ
ИСКРА

31 ДЕК 1962

г. Ашхабад

Газета №

СТРОИТЕЛИ В ГОСТЯХ У ШЕФОВ

5

25 декабря после трудового дня ашхабадские строители пришли к своим шефам, артистам драматического театра имени А. С. Пушкина. Директор театра Г. Ф. Грехов тепло приветствовал дорогих гостей, пожелал им больших успехов в жизни и труде.

Затем главный режиссер Г. Я. Назарновский ознакомил строителей с творческим планом театра.

— Кроме уже идущих на сцене театра пьес, — сказал он, — ашхабадцы увидят в этом сезоне новые спектакли: «Черная птица» Погодина, «Волки и овцы» Островского, «Под одной из крыш» Окрыленко и другие.

31 декабря состоится премьера спектакля для детей «Том — боль-

шое сердце» Шатрова. За время зимних каникул пьесу посмотрят тысячи школьников города.

С ответным словом выступил представитель гresta «Ашхабадстрой» Г. О. Саркисов. Он отметил, что артисты театра оказывают большую помощь кружкам художественной самодеятельности строителей в подготовке и предстоящему в 1963 году Всесоюзному смотру художественной самодеятельности. Тов. Саркисов выразил надежду, что дружба, установившаяся между коллективом театра и строителями, будет успешно развиваться и дальше.

С большим вниманием выслушали присутствующие на вечере взволнованную речь народного артиста Туркменской ССР М. А. Бириллова. Он сердечно благодарил строителей, которые своим самоотверженным трудом возводят дома в любимом городе, делают его еще красивее.

В заключение участникам вечера был показан спектакль «Коллеги», который прошел с большим успехом.

В. МИНАСЬЯН.